

责任编辑:蔡俊 版式设计:沈鹏 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com

严阵以待,迎击奥密克戎

385人值守江都5个高速卡口——

一个月查验69923辆车、77331人



3月28日以来,疫情防控形势严峻复杂,江宜高速江都港、沪陕高速江都南与大桥、启扬高速江都北与扬泰机场等我区境内5个卡口,成为守护一方安全的重要防疫阵地。

疫情就是命令,防控就是责任。3月份以来,全区各相关部门单位的385名工作人员迅速向卡口集结。

“师傅,你好!你是从

哪里来的?”“请出示行程码、健康码。”4月12日,沪陕高速大桥卡口,值守人员周庆有序引导车辆查验,确保“不漏一车一人”。这一天,是他值守卡口第32天。当天,他已连续工作12小时,不厌其烦地查询了200多辆车。

“守防线,把风险控在卡口!”这是值守人员共同的回答。查验员、引导员、

登记员、采样员、督导员、消毒员等,现场严格查验货运车辆“两码一证一核酸”,并按地区类别分开登记、分类管控。

与此同时,一张覆盖全区的闭环防控责任网也迅速铺开——建立区、镇及企业防疫管控、通行证线上线下办理、数据专班三大责任体系,压实企业主体责任,每日督查通报,实现“接、跟、管、送”全程跟踪管控。

3月11日至4月12日,5个高速卡口385名值守人员分工协作,累计查验69923辆车、77331人。特别是3月28日以来,已累计查验驾驶人员30855人,其中客车6798人、货车24057人,全部按照规定闭

环管理到位。此外,江宜高速江都港卡口上海专用通道通行1347人,均已实施闭环管理。

针对滞留货车司机较多的情况,5个高速卡口均设置了服务点和等候区,为符合相关规定的驾乘人员做好服务。

“师傅,这里有面包、八宝粥,还有方便面、矿泉水。”12日12时许,正值饭点,在沪陕高速江都南收费站查验登记点,工作人员查验时,不忘提醒。

据统计,12日当天,5个高速卡口服务点发放了24箱矿泉水、10箱方便面、4箱八宝粥等,服务货车驾驶人员400多人。

通讯员 孙建宇
记 者 吴 雍

『云上』赏盆景

我区“国字号”女盆景师丁昕,借助网上直播平台,倾力推介扬派盆景的制作与欣赏,让盆景艺术飞入寻常百姓家。图为丁昕在直播中。

郜粉定 摄



区税务局帮助企业用足“好政策”

留抵退税办结1024户

本报讯(通讯员 韩红祥)“3月底,公司账面上有450万元的存量留抵税额,按照最新政策,4月开始,公司就能申请一次性退还。”江苏贯虹物流有限公司财务负责人向珺欣喜地表示。

贯虹物流是一家从事交通运输的小微企业,受疫情影响,道路运输实施管控,公

司业务无法正常开展,导致资金链断裂。“税务部门仅用半天时间就帮我们把留抵退税落实到位,极大增强了我们继续做大的信心,公司将全面恢复各项业务,利用退税采购大型泵车,把业务范围扩大到公司半径80公里范围,力争把受疫情影响的损失抢回来!”谈及公司今后的

发展,贯虹物流负责人赵国华信心满满。

从政府出台“好政策”,到服务企业“知政策”,再到帮助企业“用好用足政策”,区税务局始终坚持以个性化、人性化、专业化的服务,为重点行业转型升级注入强劲动力。4月以来,区税务局精准筛选符合第一批次可退

存量留抵退税的纳税人,截至目前已发送退税提醒短信4764条,涉及相关纳税人2382户。通过线上远程辅导,成功办结1024户纳税人留抵退税申请。

“此次组合式税费支持力度更大、覆盖范围更广、纳税人获得感更强。”区税务局税政一股负责人徐年丰表示,将积极对接企业做好政策落实相关工作,用“政策红利”为企业增添信心,为区域经济发展注入“税”动力。

好书、推荐好书单等四个方面阐述阅读的重要意义,鼓励大家多读书、读好书,感受阅读的乐趣和魅力。

直播中,许多读者就全民阅读知识普及“六问”、读书心得分享、好书推荐等互动交流。

武坚镇“书香武坚”读书节启动

本报讯(通讯员 张慧
记者 浦成华)4月11日,“4·23世界读书日”来临之际,武坚镇举行“4·23世界读

书日”暨“书香武坚”读书节线上启动仪式,40名青年干部“云”上分享好书、交流感悟。

边巡边改、即知即改、立行立改,统筹促进工作,努力实现各级干部的精神面貌有新变化,工作作风有新改进,各项事业有新发展。

朱定金表示,区委将充分把握巡视契机,以“全体受阅”的积极姿态压实责任,在思想上高度重视,在政治上提高站位,在责任上加紧压实。开诚布公接受监督,以“全程靠前”的主动作为,强化保障,统筹协调、随叫随到,

实事求是、坦诚坦然,服务保障、尽心尽力。标本兼治补齐短板,以“全力整改”的警醒自觉巩固成果,举一反三查找问题,从严从实整改问题,建章立制防范问题。淬火砺剑发挥作用,以“全面联动”的系统思维推动发展,在促发展上见真章,在守初心上出实招,在防风险上下功夫,实现巡视监督与经济社会发展相互促进、相得益彰。

省委巡视组在扬州市江都

区巡视期间(2022年4月11日—2022年6月30日),设专门值班电话:0514-86665752,接收短信手机:18066115094,专门邮政信箱:江苏省扬州市江都区A012号信箱,电子信箱:swd7xsz01jd@163.com,同时在区人民来访接待中心正门南侧、区政府南大门西侧设置联系信箱。在区人民来访接待中心开设省委巡视组专门接访窗口,根据疫情防控要求开展工作。每

安全生产专项整治在行动

本报讯(记者 顾秋成)4月13日,省政府召开全省安全生产大检查动员部署和经济运行重点工作推进电视电话会议,部署开展全省安全生产大检查,深化提升安全生产专项整治三年行动;分析研判当前经济发展形势,推进经济运行重点工作。区委常委、常务副区长葛智勇在江都分会场收听收看。
本次大检查自4月份起,至党的二十大胜利闭幕后结束,包括全面自查、专项检查、综合督导检查和回头看检查。会议强调,各地各部门要严格对照要求,聚焦重点领域、闭环整改和重要环节,全面深入开展安全生产大检查,确保隐患见底、措施到底、整改彻底,确保大检查取得过硬成果。

省安全生产会议结束后,继续召开经济运行重点工作推进会。会议要求,各地各部门要压紧压实工作责任,严防疫情扩散蔓延;要加大重大项目推进力度,促进投资稳定增长;要帮助市场主体纾困解难,保持经济平稳运行;要畅通交通通道,保持物流供应链稳定;要聚力打造最优营商环境,激发市场主体活力;要加强煤电油气运调度,确保能源供应平稳有序。

双管齐下治理城区小广告

堵:81个手机号被强制停机
疏:两小区设置便民信息栏

“我们不乱贴小广告了,改用微信朋友圈、抖音等新手段发信息。”日前,因乱贴小广告手机号被停机2个月的商家朱女士签下承诺书。近期,区城管局开启新一轮的小广告整治行动,截至目前,共清理小广告3331处,并对81个手机号作停机处理。

去年,区文明办协调城管、仙女镇、公安以及移动、电信、联通通讯运营商,按照“先告知、再停机、后处罚”的程序,对非法张贴、喷涂、散发小广告的行为,处以100元以上500元以下的罚款,拒不改正的,进行停机处理,从源头上堵住非法小广告,实现小广告整治的长效管理。去年,共对481个手机号作停机处理,整治小广告取得明显效果。

整治小广告,既要堵,还要疏。区城管局探索疏堵结合的方式,在润园小区、东苑小区试点设置便民广告信息栏,栏内张贴家政服务、上门维修等便民信息,方便居民查找信息。

通讯员 朱明杰 记者 周圆

抓好安全生产保障经济运行

贯彻落实省专题电视电话会议精神